

Vrednovanje nastave i nastavnika od strane studenata za zimski semestar akademske 2011./2012. godine

Krajem prvog semestra akademske 2011./2012. godine provedena je studentska anketa s ciljem vrednovanja nastave i nastavnika. Ispunjeno je 417 anketnih listića za 72 jednosemestralna kolegija preddiplomskih i diplomskih studija Akademije primijenjenih umjetnosti što potvrđuje najveći odaziv od kad se vrednovanje provodi. Od ukupno 44 nositelja kolegija vrednovano je njih 31 (27 stalno zaposlenih nastavnika i 4 vanjska suradnika).

Na inicijativu predstavnika studenata Akademije za ovu su akademsku godinu izmijenjena pitanja anketnih listića na način da su u njih uvrštena specifična pitanja za praktične i teoretske predmete umjetničkog područja. Time je Akademija postala jedina sastavnica Sveučilišta u Rijeci koja za vrednovanje nastave koristi vlastita pitanja, umjesto standardizirane ankete koja se koristi na svim ostalim sastavnicama.

Prosječna ukupna ocjena nastavnika iznosi 4,29. Prema uputama iz Priručnika za kvalitetu studiranja, troje nastavnika ocijenjenih ocjenom nižom od 3,00 ispunilo je obrazac za samovrednovanje s ciljem poboljšanja vlastitog rada u nastavi.

S obzirom na to da su vrednovani samo jednosemestralni kolegiji, odnosno nositelji kolegija na istima, te da je neke od nastavnika ocijenio veoma mali broj studenata, rezultate studentskog vrednovanja potrebno je promatrati s rezervom.

Provođenje studentskog vrednovanja nastave i nastavnika proces je na kojemu je potrebno mnogo raditi, posebice na razvoju pojedinih aspekata samog sustava: načinu provedbe, izgledu ankete, terminu anketiranja, motiviranju studenata i nastavnika za sudjelovanje te distribuciji rezultata ankete. Odbor za Kvalitetu u suradnji sa Studenskim zborom Akademije radi na stalnom unapređenju sustava studentskog vrednovanja koji je izuzetno bitan čimbenik kvalitete studiranja.

Ukupna prosječna ocjena vrednovanja za zimski semestar akademske 2011./2012. godine

Broj ispunjenih anketnih listića: 417 Broj vrednovanih jednosemestralnih kolegija: 72	Ar. sredina
Opća razina entuzijazma i zalaganja nastavnika	4,25
Nastavnik se pridržava sadržaja programa nastavnog predmeta (upoznati ste sa ciljevima nastave i radnim zadacima)	4,35
Sposobnost nastavnika u prenošenju teoretskog znanja i sposobnost demonstracije	4,09
Sposobnost nastavnika u poticanju aktivnog odnosa prema radu i sudjelovanje u nastavi (poticanje na razmišljanje, istraživanje i diskusiju)	4,23
Sposobnost nastavnika za argumentirane kritike studentskih radova	4,21
Sposobnost nastavnika u poticanju studentske kreativnosti	4,11
Nastavnik kroz kolegij omogućava stjecanje predviđenih vještina i kompetencija	4,16
Poticanje nastavnika na samostalnost u radu i kritičko mišljenje	4,31
Raspoloživost nastavnika za razgovor, savjete i potporu prema potrebi	4,39
Opća razina tehničke podrške koju nastavnik pruža	4,10
Nastavnik provodi provjeru znanja sa jasno predočenim kriterijima ocjenjivanja	4,10
Nastavnik se prema meni odnosi korektno s poštovanjem	4,72
Nastavnik redovito održava nastavu	4,72
Opća ocjena nastavnika u cjelini	4,66
prosječna vrijednost	4,29